

繼父



[繼父 下载链接1](#)

著者:宮部美幸

出版者:獨步文化

出版时间:2006

装帧:平裝

isbn:9789868231788

一個倒楣的小偷，莫名其妙地當上了一對被父母拋棄的雙胞胎兄弟的代理父親。三人一同遭遇了七件奇妙的事件，而這奇妙的三人生活又會有什麼樣的結局呢？充滿幽默對話又洋溢著溫馨氣氛的宮部早期傑作短篇連作集。

作者介绍:

宮部美幸

一九六〇年生於東京。

一九八七年以《鄰人的犯罪》贏得了《ALL讀物》主辦的推理小說新人獎

一九八九年以本書《魔術的耳語》獲得日本推理懸疑小說大獎

一九九二年以《龍眠》獲得日本推理作家協會獎、《本所深川神怪草紙》獲得吉川英治文學新人獎

一九九三年的作品《火車》獲得山本周五郎獎

一九九七年以《蒲生邸事件》獲日本SF大獎

一九九九年以《理由》獲得直木賞

而二〇〇一年出版的《模倣犯》則獲得第5回司馬遼太郎獎、藝術選文部科大臣獎及日本出版文化獎特別獎

目录:

[繼父 下載链接1](#)

标签

宮部美幸

推理

宮部美幸

日本

日本推理

推理小说

日本文学

宮部美雪

评论

这种幽默化 参杂两代人温馨情感的小说受众还是很大的

这本书告诉我们三件事：1、正太凶猛；2、打着正义的名号抢钱就不叫抢叫侦探依赖料；3、萌点再大重复七章也容易被当成葫芦娃

大佐，豆丁艾尔代人ING喜欢死了

偏平淡，只有最後一章有點小高潮。和12冬改编的日劇出入不小，後者都快成ホームドラマ了。

和电视版结局各有千秋。

非常清新可爱~结局太匆忙~

双胞胎太可爱了！宫部阿姨好幽默！最妙的是，他们还真的每次都能赚到一大笔钱！

也许是翻译问题吧，总觉得太幼齿了。

别扭继父+萌双子，所有动漫因素都聚齐了。

温馨得像个乌托邦

宫部的故事总是充满了温情~~``

其实这么轻口味的短篇也就值歌三星吧，但是我被那对twins给萌翻了……>.

真是非常可爱的小说。推理的部分很轻，但是读完以后心里暖洋洋的。双胞胎真的很萌啊，向代理父亲大人和柳瀬爷爷鞠躬。还有还有，画圣我是你的粉丝啊！

很温暖

很欢乐

换行/赚稿费/实在是/太可耻了！

蛮愉快的阅读 小偷性格别扭的可爱

我是不是選錯書做為宮部美幸的入門了...

很可爱的一群人，有一点伊坂的FEEL

足够温馨，四星半。。

[繼父](#) [下载链接1](#)

书评

宗野家代理父亲大人：您好！

真是抱歉，您一直不曾在连载里面提到您的名字——这是因为安全因素的考虑吧，毕竟读了您的连载而打定主意要按照上面的线索将您缉拿归案的警察同志也是一定存在的——我只好称呼您为“代理父亲大人”了。距离您在1993年那年夏天“工作中”失足...

尽管这部书很有意思，与宫部美雪以往的创造风格差异较大，但是你依然能看到宫部美雪的特点。其实选择读一个作家的故事，就是选择了阅读时的一种情绪、一种节奏或是读完后的感觉。

你若读伊坂幸太郎，那你知道故事肯定是轻松幽默一气呵成且让人意犹未尽。你若读道尾秀介，那肯定...

文字内容 故事架构 37/50分

就短篇小说集来看，如果说《邻人的犯罪》展示的是一个“技术性的宫部”，《本所深川诡怪传说》展示的是“内涵性的宫部”，那么这本《继父》，我觉得可以称之为“情节性的宫部”了。虽然书名起得像家庭伦理剧（的确有这么一部反响还不错的国...

我活了三十五歲，這時我才明白，只知道「女人可怕」，那表示你的人生修行還不到火候，真正可怕的只有一種人——那就是小孩子！

----- 從創作時序看《繼父》
之前我還常感嘆，僅就推理小說的範疇而言，宮部美...

因为《模仿犯》我一直对宫部阿姨的印象很不良（其实我也没有看过。。。不知怎地就反感起来了），但豆瓣宫部小组里屡屡看到有人猛烈推荐《继父》，终于将信将疑地找了个在线开始看，结果一边看一边笑，一口气看到凌晨四点，最大感想就是：哇！简直好看得没天理啊！真应该向宫部阿...

读完《继父》，我有三点没想到。其一，从名字上看本来以为是一部虐情小说，类似于《我的男人》；其二，没想到这是一个系列的短篇合集；其三，一个社会派的女性作家竟然能写出如此有趣的作品。

社会派推理在我的印象中一直与残酷、阴暗挂钩，而这本《继父》虽然在本源上...

这本书是个短篇集子，主人公是某个点儿背的话痨小偷（“我”）和一对古灵精怪，E

Q/IQ都超高的双胞胎兄弟。总的来说，是治愈系的故事，主打温情牌，至于推理因素神马的在这个集子里基本可以无视了。这几个小故事本身并不算很精彩，作者的重点在于讲述一位“从天而降”的小偷如何...

是否走错了门，居然看起这种生活小品文了，虽然不知道这种说法合不合理，但是最起码算不上纯粹的推理小说。

小说对白风趣，有很多幽默的句子我从来没听过，也只有宫部美幸能玩转。诸如“健康到死也杀不死”，这样的说法不仅仅是搞笑，还有点语病。

开始时感觉对白很有意思，...

第一次看宫部美雪的作品，本来打算看《模仿犯》的，但是先看了电视剧版就对原著的好奇心降低惹，干脆挑了这本偏冷门作品入手。

小说意外的温馨，看起来很轻松不费脑，主线就是《拐个小偷当我爸》，嘴硬心软的小偷遇上鬼灵精怪的双胞胎，前者业务能力时好时坏（？），性格带点傲...

《继父》这名字实在很普通，以宫部擅长表现社会问题和社会阴暗面来看，我一开始还以为是一个表现家庭伦理社会问题的推理小说呢。

结果是超赞的幽默温情系列小品哦！

看的时候就不断在想，拍成日剧会很棒~这个代理爸爸应该由谁来演呢，阿部宽大叔的气质很合，但是太老，要不然...

發現宮部美幸長篇小說遠比短篇小說好！

像是短篇合集的「繼父」，雖然大體上還可以，但是比之其它的長篇小說作品，還是有不小的差距！顯然宮部在長篇上更能發揮水準出來！

刚看完这本书，整体有很放松的感觉，结尾虽然自我感觉“这就完了？”，但是回过头还是发现这本书有温馨的所在。

第一次看宫部美雪的作品，感到了一种很愉悦的氛围，与其他的侦探推理小说不一样。这本书一开头就以小偷“我”为第一人称叙说这个故事，期间还不乏有...

没看前原以为又是一部宫部大人的社会派推理之作，会就继父题材的社会现象来大书特书，再适当的加以悬疑和推理。看完后觉得其实内容很是出乎意料。小说诙谐而且温暖，讲得是一个遭受意外的贼怎样见识了一对双胞胎兄弟后发生的一连串有趣故事。整个阅读过程中的阅读感跟以往的...

和宫部奶奶过往的风格很是不同 因为是一个个故事组成
在每个故事开头都使用大段大段的文字来描述“我”如何成为两个双胞胎的父亲的一两次可以接受，到第三次的时候就忍不住了
慈祥可爱的奶奶，真的不是缺钱才来凑字数的么？

第一次一边看一边自行在脑子里编电视剧一样地看完了整本小说。双胞胎的说话方式太欢乐了，让我不自觉地以为这不是一本有死人有婚外恋有私奔有弃儿的推理小说而是轻松搞笑的温馨小说，不过从结局来说，这确实是一本温馨的小说。小说的主人公可以说是侠盗，盗来的钱用来帮助不赚...

我可以说这是宫部老师的书里我最喜欢的一本么 宫部老师的书我很少能一天之内看完
强大的社会系列总是得消化消化才能继续往下读 但《继父》这本书很轻松愉快
却不是没有内涵 也有社会伦理社会问题 父母和孩子 夫妻之间 人性和欲望 等等等等
只是觉得没有像《理由》那种长篇跟读...

推理来说连我这种渣都可以大概猜出来。。。
看完白夜行的朋友们用来调整人生观是不错的选择 【泥垢】
我买的时候就没打算期待推理。。。但是。。。 双胞胎无意识戳中萌点！！！！
说话方式好萌啊受不了！！！！ 【泥垢】温馨向不错！！ 个人很喜欢这样的氛围！！
也很喜欢小短篇！ ...

[繼父 下载链接1](#)